

经济纠纷案，零风险，一般是怎样 - 找法网

都说自古成大事者是泰山崩于前而色不变、麋鹿兴于左而目不瞬。在这一点上，特朗普做到了。虽然特朗普成为美国历史上第一位任内遭遇两次弹劾的美国总统，但特朗普为此毫不在意，因为特朗普深知，这不过佩洛西那个老太太给上的“眼药”，就是为了阻止他2024再次竞选美国而已，虽然众议院通过，而参议院根本过不去。

这第二次弹劾特朗普可谓迅速，在2021年1月13日星期三，众议院将表决通过了对特朗普弹劾案：美利坚合众国众议院以自己和美利坚合众国人民的名义对美利坚合众国总统唐纳德·约翰·特朗普提出弹劾，以维持和支持对他的弹劾，罪名是重罪和轻罪。煽动叛乱和滥权。应该说，这次弹劾案的象征意义大于实际意义，就是要把特朗普钉在美国政治耻辱柱上，把特朗普搞臭，让特朗普无脸竞选2024，但洛佩西小看了特朗普，小看了特朗普的心胸和特朗普支持者的拥护，因此这次弹劾对特朗普没有任何意义，而且众议院议案请参议院最早也得19号，而特朗普20号任期就届满，没有太大意义，而特朗普对此的表示是，弹劾正在引起极大的愤怒，他们（众议院）这么做真的糟糕透顶。

众议院议长佩洛西从来不讳言，她弹劾特朗普是为了阻止他2024年再次竞选总统，这真是赤裸裸的挑衅了。就是为了证明特朗普是一个不称职不合格的总统，给特朗普做了政治不及格鉴定。把特朗普彻底压在山下，没法再兴风作浪。但问题在于，凡是弹劾特朗普的人都将冒着被特朗普7100万拥护者谩骂和反对的风险，这也是以洛佩西为首的民主党把参议院共和党议员绑在火上烤，无论是否支持弹劾都将面临政治风险，都会是自己的政治污点。而特朗普也表示未来美国会葬送在两个女人手里（副总统哈里斯与众议长佩洛西）。特朗普最后表示“第25修正案对我来说零风险，但它会萦绕着拜登和他的政府。就像俗话说的那样，小心你许的那个愿望（指拜登），而如果拜登挺不过2024，美国将迎来第一位总统。如果真到了那一步，2024年就是特朗普的了。

而共和党建制派大佬虽然也在谴责特朗普，表现得符合美国的政治正确，但特朗普毕竟是共和党总统，但不过就是嘴上说说而已，但绝对不会去投票，针对当前川普的二次弹劾，就算参议院在19号投票，100名参议员都出席审判，必须要有17名共和党参议员倒戈才能给特朗普定罪，这几乎是不可能的，在20号拜登上台以后，形势必然转向。共和党必然集中一切火力炮轰拜登，而媒体自1月20号以后对特朗普关注必然降低。佩洛西等民主党人在心里很清楚，共和党根本不会支持弹劾，这种操作就是为了恶心特朗普。毕竟如果真正清算特朗普的话，麻烦更多。这似乎说明了一个问题，美国政治荒谬在于：“美国没有错，错的只是特朗普”。

第二次弹劾必然无果，但对于洛佩西来说，特朗普两次被弹劾的目的已经达到。这

对有意竞选2024的特朗普来说，也将是一个巨大障碍。

我是清水空流，历史的守望者。期待你的关注和点评。

什么是0风险地区？

特朗普不理睬佩洛西老太婆在众议院的折腾和歇斯底里嚎叫，跑到了得克萨斯州的边境城市阿拉莫小城视察边境墙工程，并发表了讲话（总统就是总统，有行走的自由，有对全国讲话的自由，虽然网络平台把他封禁了），他说，佩洛西对他的第二次弹劾是“零风险”，他们是“猎巫行动”的延续，不会得逞，而且，1月6日，他的讲话是“完全合适的”。

特朗普为了阻止拉美非洲等国的移民经过墨西哥非法进入美国，他决定用最原始的办法修建“边境墙”，从而阻断移民通道。不过，为了修墙，特朗普是想尽了办法，挪用军费，挪用抗议资金，距离下台不到一周时间，这一预计要修1000英里的墙只修建了450多英里，不到一半。其中的原因是“建筑队伍”的懒惰，另一方面是佩洛西在众议院故意卡脖子，不给钱导致，四年时间，修那么一段墙，效率实在是“低下”。

美国自从1月6日国会山事件后，大家对特朗普的处境是“非常担忧”，认为他要坐牢，要被弹劾而领不到退休金，没有安保随扈，甚至企业都要破产，甚至德意志银行都要和他一刀两断，高尔夫协会也不要他了……，但看看特朗普行动，听听特朗普的讲话，特朗普依然是斗志昂扬，依然是精神抖擞，这和佩洛西一帮人“如临大敌”形成鲜明对比。

资本主义始终把风险降到最低，把利益看到最大。看到众议院民主党对特朗普的追杀，他们嗅到了“资本的风险”。所以个个表现出一副要和特朗普切割的架势，实际上是为了讨好民主党（毕竟未来是民主党执政，参众两院都是民主党的天下）；一旦这个风头一过，他们也就该和特朗普称兄道弟的称兄道弟，该暗中勾连的暗中勾连。特朗普虽然只当了四年总统，但他拥有了七千多万的支持者，这是一笔巨大的财富，特朗普如果好好经营，谁都不能小视他，抛弃他。

佩洛西推动的弹劾，拜登并不热心。因为特朗普的影响已深入部分民众的心坎里，拜登要想顺利执政，要想让美国大和解，就必须和特朗普妥协，佩洛西的做法反倒是在加压弹簧，暂时看到弹簧被压扁了，一旦反弹，拜登一样吃不消，所以，特朗普好像不在意。估计他也精算过得失，心里大致有个谱在那里。

特朗普为什么要害怕？

2021年1月13日23.20